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Ata nº 027/21 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de 2021, às 8h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número 

legal, constando a ausência da Sr.ª. Vereadora Noemi da Silva em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos 

Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

026/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva por 

unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer as leituras dos Ofícios PM. Nº 

170/21 de 22 de outubro de 2021 que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. Prosseguindo o Sr. 

Presidente pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 050/21 de 22 

de outubro de 2021, que “Autoriza o Executivo municipal a realizar despesas nas comemorações da Festa de 

Natal no Município e da outras providencias.” O Projeto foi posto em discussão como não houve 

manifestação o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Na sequência o Sr. 

Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 051/2021 de 22 de 

outubro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas na realização de 

Campeonato Municipal de futebol Sete e dá outras providências. O Projeto foi posto em discussão, como 

ninguém se manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do 

Projeto de Lei Municipal n° 052/21 de 22 de outubro de 2021, que “Institui Ponto Facultativo Municipal em 

Homenagem ao dia do Servidor Publico do Município de Cruzaltense, a ser comemorado no dia 28 de 

outubro e dá outras providências”. O projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou o projeto 

foi posto em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 053/21 de 22 de outubro de 2021, que “Autoriza o Executivo Municipal a realizar despesas 

com a aquisição de brides para distribuição aos Servidores Públicos Municipais. O Projeto foi posto em 

discussão, como ninguém se manifestou em votação foi aprovado por unanimidade. Como não houve 

indicação, passou-se para os assuntos gerais. O Sr. Presidente passou a palavra ao primeiro sorteado 

Vereador Sr. Darci, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Jurídico, secretárias do 

legislativo, professora e alunos. Desejou boas vindas a todos colocando que está a disposição e quando 

quiserem apresentar algum projeto estarão prontos para atender. Disse ainda que os alunos poderão ser os 

futuros Vereadores ou Vereadoras. Agradeceu o uso da Palavra. Como segundo sorteado Sr. Mauri Balbinot, 

cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, Jurídico, Funcionarias da Câmara, em especial alunos. 

Iniciou parabenizando aos Professores pela passagem do dia do Professor, no dia quinze de outubro uma 

data extremamente importante. Falou que às vezes imagina que os jovens são os futuros do País, mas 

considera que não, pois para ele os jovens são o presente e não o futuro, uma vez que para que haja o futuro 

e necessário vivenciar o hoje. Salientou aos alunos que os Professores que exigem um bom desempenho 

escolar, são professores que se importam com o futuro dos mesmos, pois se ao contrário for essa cobrança 

poderá fazer falta no amanhã. Enfatizou que esses alunos serão o futuro, mas que eles devem viver o 

presente e complementou que devem se dedicar na escolha de sua profissão e acredita que a maioria já deve 

ter em mente aquilo que vai escolher como carreira. Destacou que os jovens de hoje tem oportunidade, 

qualidade de estudo e transporte, enquanto o Vereador quando jovem passou por varias dificuldades 

enfrentando as intempéries climáticas e sendo que seu meio de transporte era um cavalo, e ao chegar em 
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casa cedo ou tarde tinha que ajudar nos afazeres da propriedade. Alertou aos alunos sobre não fazer uso de 

drogas, pois ao entrar neste rumo existiram apenas três caminhos, prisão, cadeira de rodas ou cemitério. 

Finalizou seu discurso destacando que esta casa, funcionários e Vereadores estarão sempre à disposição de 

todos. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente agradeceu aos alunos e Professora Sr.ª Silvane por ter 

tido a iniciativa de trazer até o plenário esses jovens para conhecer um pouco do trabalho dos Legisladores,  

pois para muitas pessoas o papel do Vereador não é bem visto. Convidou que quando possível e puderem se 

fazer presente na Câmara serão sempre bem vindos. Antes de encerrar a sessão abriu espaço para os alunos e 

professora para perguntas e duvidas a respeito do funcionamento dos trabalhos realizados no ambiente do 

Poder Legislativo. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 08 de novembro às 19h00min, com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Sala das Sessões em 08 de novembro de 2021.    
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